YPOK — CNEeKTaKk/1b Ha TEMY:
«llpexoe yem 3aKypums,

5-6 KJIACC







1. Kakou npegMeT HaxoauTca B CUHEM
TPeyroribHuKe?

2. Kakoro useta nNATUYronbHUK?
3. Kakoro useta npssmMoyrosisHuK?
4. Kakon npeamMeT NMULLHUN Ha PUCYHKe
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Pa3BesaATb AblM Mbl CMOXEIV



A
Bbiuncnu

0,7+3,9

0,24:0,8

11,4 -0,9

0,3+0,17

3,5°0,2

0,24-10

1,8:0,09

B
Ynpocturte

5x+1,3X
7y-1,2y

3,2X-X

4.6p-3,1p+4

3,5y-2y+5+3y

0,8p+4,1+p

13x-3,1x+1

C

BbipasuTte

OeCATUYHOM

ApobbIo

14%

36%

25%

55%

21%

134%

89%

i}

Bbipa3ute B

npoueHTax

0,33

0,4

0,05

0,17

0,67

1,24

0,002

E
HanguTte

5% ot 200
9% ot 300

10% ot 200

7% ot 400

12% ot 500

40% ot 300

25% ot 200



Bblyucnum n yaHam cnoaso.

1) 2,5+1,3; 2)1,4-0,7; 3) 0,36;
4) 3,5°2; 5) 7,5:3;

6) 1-0,3; 7)0,4+2,6; 8)4,2:0,7.
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N
e 3amaua OT BUTAMMHA A @

N3BecTHO, 4TO B cpeaHeM 80%
KypSIIUX CTPAJaroT
3a00JIEBaHUEM JIeTKNX. Hananre
KOJIMUECTBO OOJBbHBIX, €CIIU
KypsaT 500 deloBeK.
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3agada ot ButamuHa B @

[Tocne KypeHunst NponcxogmnT YMEHbLLIEHUS
anameTpa menbdanmnx aptepmn Ha 30%. Ha
CKOJTbKO MUKPOH YMEHbLLUMIICA ANaMETP apTeEPUMN.
Ecnu oH 6bin paBeH 20 mukpoHam? Yemy oOH
cTan paBeH?

Kak amo ompaxaemcsi Ha op2aHuU3mMe
yesioeeka?

YMeHbWaemcsi CKopocmb KpO80IMokKa, 0
MKaHsIM He xeamaem numakHus, ¢ 6onbweu
Hazpy3kou pabomaem cepdue.



OH npenoxpaHseT OT NPOCTYAHbIX U
MHAEKLIMOHHbIX 3aboneBaHuni,

paH.

OpfHa curapeTta paspyLiaet 25mr ButamuHa C.

[1HeBHaga Hopma npuema ButammHa C 500Mr.
CKOMbKO BUTaMUHA BOPYET Y cebst TOT, KTO
BblKypuBaeT 14 curapet B AeHb? CKOMbKO ﬁ
ButamuHa C y Hero octaetca?



A Beab MHOrme BUTaMUHbI MOTYT
NENCTBOBATb TONMbKO B KOMMJ1EKCe C

OPYrUMM.

* /I3BECTHO, YTO ecrnn YernoBeK NpodbIN B
HaKypeHHOM nomMelleHun 14, To 31O
PaBHOLIEHHO 4 BbIKYPEHHbIM CUrapeTam.
CKonbKko 4yenoBek notepsan sutammHa C,
€Cnmn OH NPobbIfT B HAKYPEHHOM
oMeLweHnn 247




Tenepb sumamuHbI nNpuanawiarom Hac 8
6osibHUUY, HO 0oKkmop lNMusrsIbKUH 3aKpbisl
8x00 Ha 3aMok om Cuzapembl, YmobbI e2o
OMKPbIMb Haoo, 8bINMOJIHUMb HEKOMOpPbIe
d8UXKeHUsl.

BcTanu, nokasanu ¢ NnoMoLLb pyK: NpAMOU yron,
OCTPbIN Yros, pasBepHYTbIN Yrosi, OCTPbIN yron,
NpAMOU yros.

Monoagubl! 3aMoK Mbl OTKpbINK. A Tenepb bepem
HeBUOUMbIE Denble xanaTtbl (OHM NeXaT y Hac Ha
napTax) n ogesaem umx. [onpaBunn BOPOTHUYKH,
NpOBEPUNN, BCe N NyrosBuLbl 3acTerHyTbl. O4eHb
TNX0, YTOObI HEe Pa3dyanTb DOSbHbLIX, CENMX Ha

cBou mecTa. [lpoBepunnu, 4TOObI TYNOBULLE N HOTK
obpasoBbiBaniv NPAMon yros.



B otoenennn 20 yenoBek ¢ anarHo3om pak nerkmx. 90% Bcex
BOSIbHbIX — KYpUsbLMKU. CKONBKO YenoBeK MOrmn Obl

n3doexartb 3Toro 3abonesaHmna?
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OTpeneHne cepaeyvHo
COCyaAUCTbIX 3aboneBaHUN.

30ecb 30 6onbHbIX NepeHecny MHMapKT (HapyLLueHne
NUTaHUSA ydacTKa cepaevyHON MblLlLbl U ero
omepTBeHue). N3BecTHO, 4YTo cpean Hux 80% Kypﬂ%%.

CKONMbKO YeroBek Mornm obl ObITb 340POBLIMU? ﬂ
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1 BapuaHT.
[1nnTenbHO- K
MHOroKypsLine
3aboneBarT SA3BOM
xenygka B 10 pas
yawle. B otgeneHnn 33
yenoseka. CKOMbKO
yenosek Mornu obl He
3abonetb?

2 BapUaHT.
B pe3ynkraTte KypeHus
nony4vynnm pasnuyHbole
3aboneBaHusa 60
yernosek. [loapocTKoB
cpeau HMX B 2 pasa
oonbLue, Yyem
B3pocribiX. CKOmMbKo
NOAPOCTKOB MOITN
ocTaTbCsl 300OPOBbLIMNT?




3aaadu Ha JJOM.

Nel.

[Tocne kypenus 1 curapersl B KpOBb OCTYMHAET 3MT
HUKOTHHA. CKOJILKO HUKOTHHA MOCTYIIUT B KPOBb, €CIIA
yeJioBeK BBIKYpHUT 14 curaper? (CmeprenbHas 103a
50—-100).

Ne2.

HexoTtopsie 3apyOexHbie (GUPMBI 32 OJTHY U TY K€ padoTy
KypHJIbIIMKAM YCTaHABIMBAIOT 3apa00THYIO miary Ha 15%
HUXKE, YeM HeKypsIuM. 3apadoTHas miata — 3408.

Ha CKOJIbKO MEHBIIIE MOJTYYUT KYPSIIHM?
No3.

J1o 15% pabouero BpeMeHH yXOAUT HA KypeHHue. Padbounit
neHb JUIMTCA 84. CKOIBKO pad0oyero BpeMEHH! TEPSIETCS U3-
3a KypeHUs?



NdR bbl Adyhvidcic, 1IlUHCMY T sHhHard U bPYCLC Rypervin,
Nan NPpoaoKakT KYpUTb, a KTO-TO B NEPBLIN pa3
3aKkypuBaet?

CTOUT JIM HAYMHATHh KYPUTbH !




